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Деятельностная педагогика

«Главная цель обучения и 
воспитания:
дать человеку деятельность, 
которая бы наполнила его 
душу»

К.Д. Ушинский



Деятельностный метод
Метод обучения, при котором 

ребенок не получает знания в готовом 
виде, а добывает их сам, в процессе 
собственной учебно-познавательной 
деятельности, называется 
деятельностным методом



Значение деятельности в обучении

«Образование нельзя 
получить,
его берут собственными 
руками»

Теодор Бер



Два процесса при обучении

преобразование 
учащегося, он 

становится 
знающим 
субъектом

Действие

Обучение

преобразование 
какого-либо 
внешнего 
объекта, 

например, 
математического

Собственно 
учение

Психолог И.И.Ильясов



Надстройка 
«Поиск решения»

MS Excel для решения задач

Средство 
«подбор параметра»

Задачи 
оптимизации

Финансовые функции

Построение графиков

Полярные координаты

Построение
 диаграмм

Абсолютная,
 относительная

 адресация

Задачи ЕГЭ

Таблицы умножения, 
степеней

Финансовые
 функции



Биоритмы



Полярные координаты

Полярная роза Лиcт клевера

r=a cos(k) 

r=a (coskf) r=1+ (2cos3f – cos6f)/3



Задачи из ЕГЭ
1. При работе с электронной таблицей в ячейке ЕЗ 
записана формула =В2+$СЗ. Какой вид приобретет 
формула после того, как ячейку ЕЗ скопируют в 
ячейку D2? 
1) =А1+$СЗ  2) =А1+$С2  3) =E2+$D2 4) =D2+$E2
 2. Дан фрагмент электронной таблицы:
 
 

Как изменится значение ячейки С3, если после ввода 
формул переместить содержимое ячейки В2 в В3? 

2) –0,6 3) 1 4) +0,6

А В С

1 2 3
2 4 5 =СЧЁТ(A1:B2)
3 =СРЗНАЧ(A1:C2)



Таблица умножения



Задача. Анализ суммы выплаты по вкладам

а)  Сколько лет нужно держать деньги в 
банке, чтобы сумма вклада стала в 2 раза 
больше. n

kp n(1+p)k



Задача. Анализ суммы выплаты по вкладам
б) Какова должна быть % ставка, чтобы вклад за 
указанный срок увеличился в 2 раза.



Задача. 
Найти точку равновесия рынка некоторого 
товара, имеющего следующие функции 
спроса и предложения:
Функция спроса: Qd=220-7p,
функция предложения:                  ,
 где p- цена.

p

Q

В точке рыночного 
равновесия

 спрос = предложению



Задача. 

Найти решение уравнений: 

2х3-3х2+х-5=0
sinx+x2-4=0
x3-sin x - 0,5=0



Надстройка «Поиск решения»
Задача.  Производство автомобилей.
Для изготовления двух видов автомобилей 
(легкового и грузового) используются 4 вида 
ресурсов: сталь, пластмасса, резина и кожа.
Запасы ресурсов, число единиц ресурсов, 
затраченных на изготовление одного автомобиля 
каждого вида, приведены в таблице ниже.
Стоимость одного легкового автомобиля 10000 у.
е., грузового 15000 у.е. Необходимо рассчитать, 
сколько автомобилей каждого вида надо 
произвести, чтобы получить максимальную 
прибыль.





Организация ставит перед собой задачу , согласно выбранной 
рекламной стратегии, довести число публикаций рекламных 
объявлений, по крайней мере, до 800 тысяч экземпляров и 
разместить эти рекламные объявления в шести изданиях. 
Каждое издание имеет свое количество читателей и разумную 
стоимость печатной страницы. Для этих целей организация 
составила общий бюджет на печать и распространение рекламы 
в размере 12 000 000 рублей. Задача состоит в том, чтобы 
достичь заданного числа читателей, по возможности с 
наименьшими затратами при следующих дополнительных 
ограничениях:
1. в каждом издании должно появиться как минимум шесть 

объявлений;
2. на одно издание должно быть истрачено не более одной 

трети средств;
3. общая стоимость размещения рекламы в 3 и 4 издательствах 

не должна превышать 7 500 000 рублей.

Задача. Рекламная стратегия



Всего расходы на рекламу 12 000 000
Всего расходы на 3 и 4 издания 7 500 000
Минимальная аудитория (тыс.
человек)

800

Максимальный % расходов на одно 
издание

33,33 %

Минимальное количество 
объявлений на издание

6





Задача № 1. (Функция ПЛТ)

Рассчитать платежи по кредиту 
суммой 250 000 рублей, сроком на 1 
год и под 17% годовых. 

Сумма 
кредита 250000
Срок 
кредита, лет 1
Процент 17%

БС 

ПС

КПЕР

ПЛТ

СТАВКА


